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УВАЖАЕМЫЙ ПОКУПАТЕЛЬ!
Мы поздравляем Вас с удачным выбором!
Мы надеемся, что наша продукция станет Вашим спутником на долгие 
годы.
Чтобы максимально полно и безопасно использовать данный прибор, пожа-
луйста, внимательно прочитайте руководство пользователя.

•	 Перед подключением прибора к электросети убедитесь, что его рабочее 
напряжение совпадает с напряжением электросети.

•	 Не используйте прибор вне помещения.
•	 Отключайте прибор от электросети после каждого использования и пе-

ред чисткой.
•	 Чтобы избежать удара электрическим током, избегайте попадания воды и 

прочих жидкостей на корпус или шнур питания прибора.
•	 Не используйте прибор в ванной комнате и возле источников воды.
•	 Будьте особо внимательны, когда используете прибор вблизи от детей.
•	 Не оставляйте включенный прибор без присмотра.
•	 Не используйте посторонних приспособлений и насадок.
•	 Не используйте прибор с поврежденным шнуром питания.
•	 Не пытайтесь самостоятельно починить прибор, любой ремонт должен 

осуществляться в сервисном центре.
•	 Не блокируйте отверстия на корпусе прибора. Не допускайте попадания 

волос в отверстия прибора.

•	 3 степени нагрева
•	 2 скорости воздушного потока
•	 Функция Cool Shot - “холодная сушка”
•	 Складная ручка
•	 Съемная защитная решетка
•	 Петля для подвешивания
•	 Насадка-концентратор

Введение

Меры предосторожности

Основные характеристики прибора
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1.	 Концентратор
2.	 Корпус прибора
3.	 Защитная решетка
4.	 Противоударная вставка
5.	 Кнопка “Cool-Shot”
6.	 Переключатель темпера-

туры
7.	 Переключатель скорости
8.	 Шнур питания
9.	 Петля для подвешивания
10.	Складная ручка

КОНТРОЛЬ СКОРОСТИ
	 O - Выключить;
	  - Средняя скорость (деликатная сушка и укладка);
	  - Высокая скорость (быстрая сушка и укладка).
КОНТРОЛЬ ТЕМПЕРАТУРЫ
	  - Низкая температура (для обработки тонких и поврежденных волос);
	  - Средняя температура (деликатная сушка и укладка);
	  - Высокая температура (быстрая сушка и укладка).
СКЛАДНАЯ РУЧКА
	 Складная ручка упрощает процесс хранения и транспортировки прибо-

ра. Чтобы сложить ручку, поверните ее по стрелке, в соответствии с рисун-
ком над ней.

КОНЦЕНТРАТОР
	 Концентратор позволяет управлять потоком воздуха.
ФУНКЦИЯ “COOL-SHOT”
	 Быстрое охлаждение волос для фиксации прически.
	 Для активации этой функции нажмите кнопку “Cool-Shot”. Холодные воз-

дух подается только при нажатой кнопке.
ЗАЩИТА ОТ ПЕРЕГРЕВА
	 Если прибор слишком сильно нагрелся из-за длительного использования 

или вследствие блокировки воздушных отверстий, фен выключится.
	 Возобновить работу можно будет после того, как он полностью остынет.

Описание прибора
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Способ использования
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•	 Выключите прибора, отключите его от электросети и подождите, пока он 
остынет.

•	 Снимите концентратор и защитную решетку. Очистите их с помощью 
мыльной воды. Протрите корпус прибора влажной тканью.

	 Замечание: Чтобы снять защитную решетку, потяните ее по направлению 
от корпуса прибора. Чтобы установить защитную решетку, приложите ее 
к корпусу прибора и нажмите до щелчка.

•	 Не используйте кислотные и абразивные чистящие средства.
•	 Протрите все части прибора насухо.

•	 Убедитесь, что прибор полностью остыл.
•	 Не наматывайте шнур питания на корпус прибора.
•	 Храните прибор в сухом прохладном месте.

Питание от сети:	 220 В / 50 Гц
Мощность:		  1800 Вт

В ЦЕЛЯХ УЛУЧШЕНИЯ КАЧЕСТВА ПРОДУКЦИИ ДИЗАЙН И СПЕЦИФИКАЦИЯ МОГУТ 
БЫТЬ ИЗМЕНЕНЫ БЕЗ ПРЕДВАРИТЕЛЬНОГО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ!

По истечении срока службы товара, необходимо обратиться в сервисный 
центр за консультацией по дальнейшей эксплуатации товара. В противном 
случае дальнейшая эксплуатация может повлечь невозможность нормального 
использования товара.

Чистка прибора

Хранение

Спецификация

Изготовитель “ЭЛЕНБЕРГ ЛИМИТЕД”, Великобритания
Адрес: 35 Бромптон Роад, Кнайтсбридж Лондон СВ3 ИДЕ

Сделано в Китае. ”ЭЛЕНБЕРГ ЭЛЕКТРИК КОМПАНИ ЛТД”
А08 Р2-Б4 билдинг, Кеджинан 2 Роад, С энд Т Индастри Парк, 

Шензень, Гуандонг Провинс, Китай.

Срок службы данного изделия - 3 года с момента продажи



HAIR DRYER HS-3782
Instruction manual
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Dear Customer.
Please read this user manual carefully before using your appliance, paying par-
ticular attention to the safety notes on this and the following page! Keep the user 
manual safe for future reference and also to pass on to any subsequent owner.

•	 Before the first connecting of the appliance check that voltage indicated on 
the rating label corresponds to the mains voltage in your place.

•	 Professional use only. Do not use outdoors.
•	 Always unplug the hair dryer from the power supply when not in use and be-

fore cleaning
•	 To protect against the risk of electric shock, do not immerse the appliance in 

water or in any other liquids.
•	 Do not take this product into a bathroom or use near a water basin.
•	 Close super vision is necessary when it is used near children
•	 Do not leave the hair dryer switched on when you do not use it
•	 Do not other attachments than those supplied.
•	 Do not operate after malfunction or damage of cord
•	 Do not attempt to repair, adjust or replace parts in the hair dryer. Repair the 

malfunctioning appliance in the nearest service center.
•	 Keep your hair away from the immediate vicinity of the air inlet opening. Keep 

air inlet filter dust and fluff free.

•	 3 heat settings
•	 2 air speeds
•	 Cool Shot function
•	 Foldable handle
•	 Detachable protective grill
•	 Hanging loop
•	 Concentrator nozzle

Intro

Important safeguards

Features
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1.	 Concentrator nozzle
2.	 Body
3.	 Detachable protective grill
4.	 Shockproof inserts
5.	 “Cool-Shot” button
6.	 Heating switch
7.	 Speed switch
8.	 Power cord
9.	 Hanging loop
10.	Foldable handle

SPEED CONTROL
	 O - off;
	 MED - medium speed for more delicate drying and styling;
	 MAX - high speed for quick drying and styling.
TEMPERATURE CONTROL
	 O - off
	 MED - medium speed for more delicate drying and styling;
	 MAX - high speed for quick drying and styling.
FOLDABLE HANDLE
	 Modern design with unique foldable handle.
CONCENTRATOR
	 The air concentrator is useful for directing the airflow or for spot drying.
COOL SHOT
	 Allows rapid cooling of hair and longer lasting curl.
	 To activate cool shot function, simply press the cool shot button. As the cool 

shot button is released, the appliance returns to its normal setting.
TEMPERATURE CONTROL
	 This appliance is featured with temperature control function, if temperature is 

higher singularly due to jam at air inlet, die temperature will cot off for protect-
ing and safely.

Unit description
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INSTRUCTION FOR USE
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•	 Switch off the hair dryer, unplug from the power supply and allow it to cool 
fully.

•	 Remove and wash concentrator and diffuse: in warm soapy water.
•	 Do not use abrasive cleaners.
•	 Ensure all parts are wiped dry with a soft dry towel.

•	 Ensure the hair dryer is completely cool and dry.
•	 Do not wrap the cord around the appliance as this will cause damage.
•	 Store the appliance in a cool, dry place.

Power supply:	 220 V / 50 Hz
Power:		  1800 W

DESIGN AND SPECIFICATIONS ARE SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE!

Address to service center for consultation, when the service life of product has ex-
pired. Otherwise the further operation can entail impossibility of normal use of the 
product.

CARE AND CLEANING

STORAGE

Specification

Service life of the given product - 3 years from the moment of sale


